

RETIFICAÇÃO 01

Edital nº 07/2022 de 05 de abril de 2022.

DISPÕE SOBRE A SELEÇÃO PARA VAGAS OCIOSAS DO PROCESSO SELETIVO 2022/1 PARA OS CURSOS TÉCNICOS DO IF SUDESTE MG

CAMPUS BARBACENA

Processo nº Processo nº 23355.001038/2022-07

ONDE LÊ-SE:

2.2. Os Cursos e vagas estão listadas no Quadro 1*:

Quadro 1: Cursos e vagas disponíveis no Campus Barbacena:

Modalidade	Curso	Grupo de Concorrência e Distribuição de Vagas	Nº Total de Vagas	Turno	Duração	Requisitos
Técnico Subsequente ao Ensino Médio	Meio Ambiente	A0 - 12 PCD - 01 L1 - 02 L9 - 01 L2 - 03 L10 - 01 L5 - 01 L13 - 01 L6 - 03 L14 - 01	26	Noturno	2 anos	No ato da inscrição, ter concluído o Ensino Médio.
Técnico Subsequente ao Ensino Médio	Segurança do Trabalho	A0 - 05 PCD - 01 L9 - 01 L2 - 02 L10 - 01	13	Noturno	2 anos	No ato da inscrição, ter concluído o Ensino Médio.

		L13 - 01 L6 - 01 L14 - 01				
Técnico Concomitant e ao 2º ou 3º ano do Ensino Médio ou Subsequente	Informática	A0 - 02 PCD - 01 L2 - 01 L10 - 01 L6 - 01 L14 - 01	07	Noturno	2 anos	No ato da inscrição, estar cursando o 2º ou 3º ano do ensino médio ou ter concluído o Ensino Médio

*Devido a cancelamentos de matrícula, o número de vagas pode ser alterado e a possível retificação será publicada no dia 18/04/2022.

LEIA-SE:

2.2. Os Cursos e vagas estão listadas no Quadro 1*:

Quadro 1: Cursos e vagas disponíveis no Campus Barbacena:

Modalidade	Curso	Grupo de Concorrência e Distribuição de Vagas	Nº Total de Vagas	Turno	Duração	Requisitos
Técnico Subsequente ao Ensino Médio	Meio Ambiente	A0 - 12 PCD - 01 L1 - 02 L9 - 01 L2 - 03 L10 - 01 L5 - 02 L13 - 01 L6 - 03 L14 - 01	27	Noturno	2 anos	No ato da inscrição, ter concluído o Ensino Médio.

Técnico Subsequente ao Ensino Médio	Segurança do Trabalho	A0 - 05 PCD - 01 L9 - 01 L2 - 02 L10 - 01 L13 - 01 L6 - 01 L14 - 01	13	Noturno	2 anos	No ato da inscrição, ter concluído o Ensino Médio.
Técnico Concomitante ao 2º ou 3º ano do Ensino Médio ou Subsequente	Informática	A0 - 03 PCD - 01 L9 - 01 L2 - 01 L10 - 01 L6 - 01 L14 - 01	09	Noturno	2 anos	No ato da inscrição, estar cursando o 2º ou 3º ano do ensino médio ou ter concluído o Ensino Médio

*Devido a cancelamentos de matrícula, o número de vagas pode ser alterado e a possível retificação será publicada no dia 18/04/2022.

Barbacena, 18 de abril de 2022

Alcimara Auxiliadora Andrade de Paula

Diretora Geral do Campus Barbacena
Portaria nº 488 de 17/05/2021, publicada no DOU de 19/05/2021.